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Ata da décima primeira sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro período 

Legislativo da Vigésima Legislatura do ano de dois mil e vinte e cinco. Aos vinte e dois dias do 

mês de abril, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 

do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 19h00min, no Plenário “Carlos Roberto 

Cabral Furtado” na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Washington 

Ricarlos Pereira Marques, vice presidente a vereadora Emilly Katrinny Silva de Freitas, primeiro 

secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, segundo secretário o vereador Valdir 

Amadeu da Silva e terceiro secretario o vereador Edivaldo Bastos Dourado Junior. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, abriu a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse 

a chamada dos senhores vereadores: Adriano de Aguiar Coutinho, Antônia Pereira Farias, 

Edivaldo Bastos Dourado Junior, Elisvaldo Ribamar Silva, Emilly Katrinny Silva de Freitas, 

Evandro Luiz dos Anjos Leitão, Iamax Prado Custódio, Jadson Felix da Silva, João Raimundo de 

Barros Junior, Maria de Almeida Silva, Odinea Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, 

Rangel Cruz Moraes, Thiago Maciel Neves, Valdecy de Araujo Martins, Valdir Amadeu da Silva e 

Washington Ricarlos Pereira Marques. Havendo número legal de vereadores o presidente deu 

por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. O presidente colocou a ata da Sessão 

Ordinária do dia 8 de abril de 2025 em discussão e votação, sendo aprovada por maioria dos 

vereadores presentes com voto contrário do vereador Thiago Maciel Neves. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Ofício n° 91/2025 de autoria do GAB/SEMINFRA/PMI, que encaminha ao 

Excelentíssimo Sr. Washington Ricarlos Pereira Marques, o ofício em resposta a indicação n° 

326/2025, informa que a solicitação foi devidamente registrada no cronograma de obras. Ofício 

n° 92/2025 de autoria do GAB/SEMINFRA/PMI, que encaminha ao Excelentíssimo Sr. 

Washington Ricarlos Pereira Marques, o ofício em resposta a indicação n° 336/2025. Ofício n° 

93/2025 de autoria do GAB/SEMINFRA/PMI, que encaminha ao Excelentíssimo Sr. Washington 

Ricarlos Pereira Marques, o ofício em resposta a indicação n° 335/2025, informa que a demanda 

referente à construção do muro e do estacionamento será devidamente encaminhada para 

análise. Ofício n° 95/2025 de autoria do GAB/SEMINFRA/PMI, que encaminha ao Excelentíssimo 

Sr. Washington Ricarlos Pereira Marques, o ofício em resposta a indicação n° 378/2025, informa 

que está prevista a realização dos serviços de drenagem e posterior recuperação. Ofício n° 

96/2025 de autoria do GAB/SEMINFRA/PMI, que encaminha ao Excelentíssimo Sr. Washington 

Ricarlos Pereira Marques, o ofício em resposta a indicação n° 383/2025, informa que a 

solicitação foi devidamente encaminhada ao setor responsável, para análise técnica e adoção 

das providências cabíveis. Ofício n° 97/2025 de autoria do GAB/SEMINFRA/PMI, que encaminha 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
2 

 
 

 

ao Excelentíssimo Sr. Washington Ricarlos Pereira Marques, o ofício em resposta a indicação n° 

379/2025, informa que os serviços de manutenção estão previstos para serem executados após 

o período chuvoso, a fim de garantir melhores condições para a realização dos trabalhos, 

assegurando a durabilidade e a qualidade da intervenção. Ofício n° 98/2025 de autoria do 

GAB/SEMINFRA/PMI, que encaminha ao Excelentíssimo Sr. Washington Ricarlos Pereira 

Marques, o ofício em resposta a indicação n° 377/2025, informa que a solicitação foi 

devidamente registrada e está prevista para execução conforme o cronograma de trabalho. 

Ofício n° 99/2025 de autoria do GAB/SEMINFRA/PMI, que encaminha ao Excelentíssimo Sr. 

Washington Ricarlos Pereira Marques, o ofício em resposta a indicação n° 359/2025, informa 

que foi devidamente incluída no cronograma de serviços. Ofício n° 100/2025 de autoria do 

GAB/SEMINFRA/PMI, que encaminha ao Excelentíssimo Sr. Washington Ricarlos Pereira 

Marques, o ofício em resposta a indicação n° 384/2025, informa que a solicitação foi 

devidamente registrada e incluída no cronograma de serviços. Ofício n° 101/2025 de autoria do 

GAB/SEMINFRA/PMI, que encaminha ao Excelentíssimo Sr. Washington Ricarlos Pereira 

Marques, o ofício em resposta a indicação n° 382/2025, informa que a solicitação já está em 

execução, e que a equipe de terraplanagem responsável pela manutenção das estradas vicinais 

encontra-se atualmente no local realizando os serviços necessários. Ofício n° 102/2025 de 

autoria do GAB/SEMINFRA/PMI, que encaminha ao Excelentíssimo Sr. Washington Ricarlos 

Pereira Marques, o ofício em resposta a indicação n° 013/2025, informa que a solicitação já foi 

devidamente registrada no cronograma de serviços. Ofício n° 015/2025 de autoria do 

SINDSAÚDE/ITB/PA, que encaminha ao Excelentíssimo Sr. Washington Ricarlos Pereira 

Marques, pedido do uso da tribuna no dia 29/04/2025. Aprovado por unanimidade. Para 

tramitação: Projeto de Lei n° 072/2025, de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, dispõe 

sobre a proibição de bingos em praças públicas e nas proximidades de hospitais, igrejas e 

escolas no município de Itaituba-PA, e dá outras providências. O referido projeto foi enviado 

para sala de comissões para análise e parecer. Em seguida passou se a ORDEM DO DIA: Com 

a palavra o vereador Azeitona, falou sobre a sessão itinerante que ocorreu no Distrito de Campo 

Verde e mostrou sua felicidade pela presença dos vereadores e da população. Disse que não 

descansará e lutará por melhorias para o Distrito e que várias demandas foram feitas, citando, 

em caráter de urgência, a construção de dois redutores de velocidades da Rodovia que corta o 

distrito, bem como outras demandas. Falou da necessidade da colocação de redutores de 

velocidades, também, em frente a Escola Integração Nacional no Distrito de Campo Verde. 

Finalizou pedindo apoio dos demais edis para seus pedidos. Com a palavra o vereador Junior 

Dourado, mostrou seu descontentamento com a Empresa Rodonave Navegações e seu péssimo 
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serviço prestado a população, citando longas filas de veículos e a falta de banheiros na balsa. 

Disse que essa empresa presta um desserviço ao município e que há problemas na travessia do 

Jardim do Ouro e que não aceitam o pagamento via pix ou cartão de crédito. Aparteando o 

vereador Rangel Cruz parabenizou o vereador Junior pelo assunto e que desde 2021 já vem 

falando da situação e anunciou que o representante da Empresa estará nesta casa no mês de 

maio e que todos devem participar. Agradeceu ao senhor Euclides por atender seu pedido para 

recuperação da ladeira que dá acesso a uma comunidade da região. Finalizou falando que os 

servidores municipais podem contar com seu mandato para ajudar no que for preciso. Com a 

palavra o vereador Valdir Silva, falou sobre o estádio “Geraldão” e que a obra foi articulação do 

deputado Wescley Aguiar e que em breve visitarão vários distrito e comunidades para levar 

recursos. Falou sobre o surto de meningite e que há campanha de prevenção, citando a 

importância dela para prevenção e combate a doença. Fez uma reflexão sobre Tiradentes e o 

feriado, dizendo que ele foi morto por conta do aumento de impostos. Disse que a população 

brasileira sofre com a cobrança alta de impostos que gira em torno de 30%. Comentou sobre 

os servidores municipais presentes que lutam por melhoria salarial, deixando a disposição nessa 

luta. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, parabenizou os servidores municipais 

presentes pela luta em prol de melhorias salariais e que faz parte do sindicato. Disse que apoia 

a luta da classe e que o prefeito municipal já está sensível a causa e mostrou sua alegria em 

ver os sindicatos da saúde e administração direta juntos. Comentou sobre a sessão itinerante 

ocorrida no Distrito de Campo Verde e parabenizou o presidente desta casa pela realização do 

evento. Falou que foi levantada várias demandas em prol do Distrito e que todos. Aparteando 

o vereador Thiago Maciel falou sobre a presença dos servidores municipais em plenário e que o 

prefeito irá dar uma resposta ainda essa semana a respeito das reivindicações dos sindicatos. 

Continuando a vereadora falou sobre a construção da escola e que falta apenas a legalização 

da doação do terreno para depois a secretaria de educação agilizar a obra. Falou sobre a 

aprovação da audiência pública para tratar sobre a má qualidade do fornecimento de energia 

elétrica nas comunidades da região e que vários órgãos foram convidados, bem como os 

moradores da região. Finalizou falando que o prefeito está executando pedidos da oposição 

cintando o vereador Junior Dourado e que também é uma luta sua em prol das comunidades. 

A vereadora Antônia Farias fez o uso da fala por cinco minutos e comentou sobre a luta salarial 

dos servidores municipais e que devem esperar uma resposta do executivo municipal, tendo a 

certeza de que trará benefícios para os mesmos. Falou que o governador do estado estará em 

breve no município e sugeriu que todos os vereadores assinassem o pedido da escola para o 

Distrito de Campo Verde juntamente com o vereador Azeitona. GRANDE EXPEDIENTE: 
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Requerimento n° 122/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, requer ao Executivo 

Municipal, drenagem, pavimentação asfáltica e meio fio da rua Boa esperança (rua próximo do 

campo de futebol). Aprovado por unanimidade. Requerimento n° 123/2025 de autoria do 

vereador Elisvaldo Ribamar Silva, requer ao Executivo Municipal, disponibilização de um carro 

coletor de lixo (papa lixo) fixo, para a coleta do lixo, no Distrito de Campo Verde. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento n° 128/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, requer 

ao Executivo Municipal, recapeamento asfáltica e meio fio na rua dos ipês (rua do comércio) e 

rua dos macacos (rua da escola) no Distrito de Campo Verde. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento n° 132/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, requer ao Presidente 

da Câmara Municipal de Itaituba-PA, com base no art. 19, incisos III e IV, e art. 24 da Lei 

Orgânica do Município, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral do 

Município, Dr. Diêgo Cajado, para que, no prazo legal, emita parecer jurídico com as seguintes 

informações: 1. Informações sobre a existência de demandas judiciais ou procedimentos 

administrativos que questionem a cobrança da TCFT por parte de empresas ou entidades 

ligadas ao setor portuário; 2. Atual situação processual de eventuais ações judiciais ajuizadas 

– inclusive em outras instâncias – envolvendo a exigibilidade ou validade da taxa; 3. Cópias de 

decisões judicias já proferidas, se houver, bem como manifestação da Procuradoria sobre os 

reflexos dessas decisões nas finanças municipais; 4. Esclarecimentos sobre a orientação 

institucional da Procuradoria-Geral do Município no tocante à arrecadação, fiscalização e 

defesa da constitucionalidade da TCFT; 5. Informação sobre a arrecadação efetiva da TCFT 

nos últimos cinco anos, especialmente em relação às atividades portuárias em Miritituba, e se 

houve repasse ou destinação específica dos valores arrecadados. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento n° 136/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, 

requer a Secretária Municipal de Assistência Social Paula Cristina Farias Monteiro, que seja 

levada para a pauta da próxima Conferência Municipal, a proposta de implantação do centro de 

referência especializado para a população em situação de rua, centro pop no Município de 

Itaituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento n° 137/2025 de autoria do vereador Valdir 

Amadeu da Silva, requer ao Presidente da Câmara Municipal de Itaituba-PA, a convocação do 

Senhor Secretário Municipal de Planejamento, Raimundo Idmilson Goés, para comparecer a 

esta casa legislativa, no dia 08 de maio de 2025, às 10h, a fim de prestar esclarecimentos 

técnicos e administrativos, acerca do Loteamento Pérola do Tapajós, sobre a situação do Termo 

de Verificação de Obras (TVO) do Loteamento Pérola do Tapajós; As condições de 

regularização do loteamento, conforme legislação urbanística vigente; O andamento das obras 

exigidas, com detalhamento da infraestrutura entregue e pendente; A existência de pendências 

técnicas, jurídicas ou administrativas no processo de regularização e os prazos estabelecidos 
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para cumprimento das obrigações por parte dos responsáveis pelo empreendimento. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento n° 138/2025 de autoria do vereador João Raimundo de Barros 

Júnior, requer ao Executivo Municipal, abastecimento/disponibilização de água para o campo 

de futebol da Comunidade Curral Redondo, ao lado da Escola Maria Horina de Melo, km 12, 

estrada de Barreiras. Aprovado por unanimidade. Requerimento n° 139/2025 de autoria da 

vereadora Odinea Serrão Peres, requer ao Executivo Municipal, o serviço de recapeamento 

asfáltico e tapa buracos, na Travessa Rui Rebelo, entre a terceira e quarta ruas do Bairro Jardim 

das Araras. Aprovado por unanimidade. Requerimento n° 140/2025 de autoria da vereadora 

Antonia Pereira Farias, requer ao Executivo Municipal, a continuidade da obra no Espaço 

Cultural da SEMDAS. Aprovado por unanimidade. Requerimento n° 141/2025 de autoria do 

vereador Adriano de Aguiar Coutinho, requer ao Presidente da Câmara Municipal de Itaituba-

PA, a realização de uma reunião nesta casa legislativa com os representantes de aplicativos 

de mobilidade urbana, COMTRI e DETRAN, a ser realizada no dia 28 de abril, às 10h. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento n° 392/2025 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, 

requer ao Executivo Municipal, o serviço de construção de um poço artesiano na Comunidade 

Montanha Mangabal. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 391/2025 de autora da 

vereadora Maria de Almeida Silva, indica ao Executivo Municipal, o serviço de terraplanagem e 

asfaltamento em todo Bairro Valmilândia II. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 393/2025 

de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, indica ao Executivo Municipal, o serviço de 

reforma do Centro de Reabilitação e a limpeza na área externa. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 398/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado Junior, indica ao 

Executivo Municipal, a instalação de um sistema de abastecimento de água na Escola da 

Comunidade Novo Arixi, com a máxima urgência. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

399/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado Junior, indica ao Executivo 

Municipal, que por meio das Secretarias competentes, seja realizada uma ação itinerante de 

cidadania nas Comunidades de Moraes de Almeida e Jardim do Ouro, contemplando serviços 

como: emissão de carteira de identidade (RG), emissão e regularização de título eleitoral, 

atualização e cadastramento no cadastro único (CADÚNICO), atendimento social, jurídico e de 

saúde. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 401/2025 de autoria do vereador Jadson Felix 

da Silva, indica ao Executivo Municipal, a reforma e ampliação com construção de banheiros 

no ginásio poliesportivo João Pereira dos Santos, da Escola Eng. Francisco Barros, localizada 

no Distrito de Campo Verde, km 30. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 402/2025 de 

autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado Junior, indica ao Executivo Municipal, a 

manutenção da iluminação da 13ª rua da Floresta, próximo a Escola Djalma Cerique. Aprovado 

por unanimidade. Indicação n° 403/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado 

Junior, indica ao Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, 
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secretário Orismar Gomes, que seja providenciado com urgência, o recapeamento asfáltico da 

13ª rua da floresta, no Município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 405/2025 

de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, em caráter de 

urgência, pavimentação asfáltica da rua Santa Catarina, Bairro Centro, Distrito de Campo 

Verde, km 30. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 406/2025 de autoria do vereador 

Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, a recuperação com empiçarramento, em 

caráter de urgência, da rua das serrarias, vicinal Barbosa, Distrito de Campo Verde, km 30. 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 411/2025, de autoria da vereadora Antônia Pereira 

Farias, indica ao Executivo Municipal, reparo da iluminação com a troca de 08 (oito) refletores 

queimados no campo de esporte, da Comunidade “Parana Miry” e troca de 10 (dez) lâmpadas 

dos postes da iluminação pública. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 412/2025 de autoria 

do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, a recuperação com 

empiçarramento, em caráter de urgência, da vicinal do 30, que dá acesso ao Bairro Jardim Bela 

Vista e São Raimundo, Distrito de Campo Verde, km 30. Aprovado por unanimidade. Indicação 

n° 416/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, em 

caráter de urgência, a recuperação com empiçarramento da Avenida Marabá (6ª rua), Bairro 

Água Fria, Distrito de Campo Verde, km 30. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 417/2025 

de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, em caráter de 

urgência, a recuperação com empiçarramento e tubulação hidráulica, com colocação de bueiros 

na Avenida Petrolina, Bairro Novo Paraíso, Distrito de Campo Verde, km 30. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 420/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao 

Executivo Municipal, em caráter de urgência, a recuperação com empiçarramento, na 4ª rua, 

depois da 5ª Travessa, Bairro Novo Paraíso, Distrito de Campo Verde, km 30. Aprovado por 

unanimidade. Indicação 422/2025 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, indica ao 

Executivo Municipal, a construção de uma quadra sintética na praça Celso Mateus. Aprovado 

por unanimidade. Indicação n° 426/2025 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, indica 

ao Executivo Municipal, o serviço de continuidade da construção do muro da Escola Municipal 

São Luís Gonzaga, localizada na Comunidade São Luís do Tapajós. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 427/2025 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, indica ao 

Executivo Municipal, que seja feita a construção de um porto em frente à Escola Municipal de 

Ensino Infantil e Ensino Fundamental Paraná-Miri. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

428/2025 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, indica ao Executivo Municipal, o 

serviço de reforma da Única Básica de Saúde (UBS), na Comunidade de São Luís do Tapajós. 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 429/2025 de autoria da vereadora Maria de Almeida 

Silva, indica ao Executivo Municipal, a possibilidade de construir uma horta dentro da área da 

Escola Municipal São Luís Gonzaga, localizada na Comunidade São Luís do Tapajós. Aprovado 
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por unanimidade. Indicação n° 432/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira 

Marques, indica a Presidência do Conselho Regional de Serviço Social, a Senhora Regina 

Teodosio dos Santos Rodrigues, CRESS 1ª Região, que viabilize dentro de suas possibilidades 

a implantação de um polo do CRESS no Município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 433/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo 

Municipal a reforma e ampliação da C.M.E.I, Chapeuzinho Vermelho, padrão MEC. Aprovado 

por unanimidade. Indicação por unanimidade. Indicação n° 434/2025 de autoria do vereador 

Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo Municipal, serviços de recuperação com 

terraplanagem e pavimentação asfáltica, da 5ª rua da Liberdade, entre a Rodovia 

Transamazônica e Transgalego. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 435/2025 de autoria 

do vereador Valdir Amadeu da Silva, indica à Secretaria Municipal de Infraestrutura, na pessoa 

do Secretário Municipal Orismar Gomes, que seja realizado estudo técnico de viabilidade para 

implantação de faixa de pedestre elevada em frente à Escola Marechal Rondon, neste 

município. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 437/2025 de autoria da vereadora Odinea 

Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, o serviço de terraplanagem e asfaltamento na 31ª 

(trigésima primeira) rua, Bairro Vale do Tapajós. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

438/2025 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, indica ao Executivo Municipal, reparo 

da iluminação pública na 10ª rua da floresta, entre a Rodovia Transamazônica até a 2ª 

Travessa. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 439/2025 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva, indica ao Executivo Municipal, o serviço de construção de meio fio calçamento 

na Av. Engenheiro Nelson Guerra dos Santos, rua Antônio Brandão e nas Travessas Alberto 

Coelho de Moura, Travessa Antônia Rodrigues de Aguiar, Travessa Leda Marta Lucyk dos 

Santos, Travessa Rômulo Murilo da Silva Souza, Travessa Silvio Couto da Silva Júnior, Bairro 

Jardim Tapajós. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 440/2025 de autoria da vereadora 

Maria de Almeida Silva, indica ao Executivo Municipal, o serviço de troca de lâmpadas de LED 

em todos os pontos que forem necessários no campo da Comunidade Pedra Branca. Aprovado 

por unanimidade. Indicação n° 441/2025 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, indica 

ao Executivo Municipal, a construção de um muro da Unidade Básica de Saúde (UBS) da 

Comunidade Pedra Branca. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 442/2025 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, indica ao Executivo Municipal, o serviço de recuperação de 

todos os pontos críticos da estrada que dá acesso as Comunidades Pedra Branca, Comunidade 

Nicor e a Comunidade Lago do Itapuru. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 443/2025 de 

autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, indica a Executivo Municipal, que seja feita a 

construção de um calçamento no porto da Comunidade Pedra Branca. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 444/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao 

Executivo Municipal, em caráter de urgência, a implantação de 02 (dois) redutores de 
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velocidade (lombadas) e 01 (uma) faixa para travessia de pedestres na 1ª rua do DNER, Bairro 

DNER, em frente à Escola Municipal Ensino Fundamental Integração Nacional, Distrito de 

Miritituba. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 445/2025 de autoria da vereadora Odinea 

Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, a reforma, revitalização e ampliação, da Escola 

Municipal Prof. Maria da Consolação, localizada no Bairro Jardim das Araras. Aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e 

pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, 

a subscrevi e assino.  

  

 

                    Washington Ricarlos Pereira Marques                       Valdir Amadeu da Silva 

                                  Presidente                                                      2º Secretário  


